

# ОБЛАСТНОЙ ТЕАТР КУКОЛ

В начале будущего года коренным образом будет реконструирован столь знакомый и любимый жителям областного центра кинотеатр имени Ленинского комсомола. Дело в том, что в его помещении разместится открывающийся в Кургане кукольный театр. Он образует на базе кукольной группы областной филармонии.

Коллектив театра будет давать шестьсот спектаклей в год. Планируются частые выезды в районы области,

Открытие театра явится настоящим праздником для любителей сценического искусства, в особенности для юных его поклонников.

Не останутся «в проигрыше» и кинозрители из-за того, что прекратит свое существование кинотеатр имени Ленинского комсомола. К услугам курганцев в будущем году вступит в строй действующих новый, прекрасно оборудованный кинозал на тысячу двести мест.

„СОВЕТСКОЕ ЗАУРАЛЬЕ“

г. Курган

27 СЕН 1964